MIHICTEPCTBO OCBITHU I HAYVKH YKPATHU
BIAKPUTUU MDKHAPOHMM YHIBEPCUTET PO3BUTKY JIIOAMHAU
YKPAITHA

OcBiTHBO-KBaTi(hiKAIIHHUNA PIBEHb «bakanaBpy, a.¢.H.
CreniansHocti: 071 O6mik 1 ononatkyBanus, 072 @inancu. baHKiBCchbKa cripaBa Ta CTpaxXyBaHHS
073 Menemxment, 074 [1yOmiune ynpasmiHHs Ta aaMmiHicTpyBanHs, 075 MapkeTuHr
Cemectp __ 1l
HapuanpHa auciurmiina «MaTeMaThka 11 eKOHOMICTIB (BHIIIa MATEMATHKA))»
Monyns 1

Bapianm 1

1. .PosesasaTu cucreMy JIiHIVIHUX PiBHAHB MeToA0oM ['aycca
X1-X2+2x3 =2
3x1+x2-x3 =3
4x1-X2-5x3 =-2

2. Hano Touku A(1,0), B(-1,2), C(2,3), D(-3,4). 3nanTi: miolly 4oTMPUKyTHMKA
ABCII.
3. Hano wotupwm toukn A, B, Cu D (KoopamHaTy TOUOK B34TH i3 3aBAaHHA 2).
CxitacTy KaHOHIYHe 1 MapaMeTpy4He PiBHAHHS NPSAMUX, IO IIPOXOIUTH Yepe3 TOUKU
AiC, aTakox BiD. BynyTs 1ii ipsimi nepriennuKysapHi? Ilapastesnbhi?

4. Hammcaty piBHSIHHS IIPSIMO], III0 IIPOXOANUTE Yepe3 Touky A(2,1) i mapasiesibHa
OiceKTpuci IPyroro KOOPAMHATHOIO KyTa.

5. Obumcourn lim arcsin 3x
x>0 X + 195X
6. 6. O0uncmmty noxigHi dy/dx: 2ylny=x, y;, =?
3
7. 3HaWTV acCMIITOTU Y = X—Z
3(x-1)

8. 3HanTu ekcTpeMyM (PYHKIIIT IBOX 3MIHHMX Z = X3+2xy+y2-3x+5y+18

9. OGumcimTN HaOIVDKeHO BUKOPVICTOBYIOUM ITOHSATTS IvidpepeHItiaia cos89°.
. . 2 o e
10. 3arnvicaTv piBHSIHHS TOTUYHOT 710 tapaboi Y* = X + 3 mapasebHol IpsMin

4x-y=1

11. 3HanT BUCOTYy KOHycCa HamOUIBIIIOro o0'eMy, KU MOXXHa BIVCaTH B cdepy
pamiycy R.

X
12. O6uncTV BUKOpUCTOBYIOUM MpaswwIo Jlomitass |im (1+ iz]
X

X—0

3aTBepKEeHO Ha 3acilaHHl Kadeapu KOMI IOTepHOI 1HKeHepil
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